

**ZÁNKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 1156-2/2017.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017.április 26-án 7,30 órai kezdettel a Zánka Községháza tárgyalójában megtartott nyilvános testületi üléséről.

Jelen vannak:

Filep Miklós	polgármester
Varga Zoltán	alpolgármester
Péringér Antal	képviselő
Horváth Lajos	képviselő
Stróbl Gábor	képviselő
Péringér Miklós	képviselő
Böhm Miklós	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Lukács Ágnes	jegyző
dr. Rozgonyi Viktória	aljegyző

Filep Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti Zánka Község Önkormányzatának rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülésén megjelent Képviselőtársait, Jegyzőasszonyt, Aljegyző Asszonyt.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 testületi tag közül 7 fő jelen van az ülésen.

Ismerteti a nyilvános ülés napirendi pontját a kiküldött meghívó szerint.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további napirendi pontra vonatkozó javaslata.

Kérdés, vélemény, javaslat, hozzászólás nem hangzik el, Filep Miklós polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyetértett és az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

Napirend

1. BTSP-1.1-2016. kódszámú Balatoni strandok fejlesztése című felhívásra pályázat benyújtása a Zánka községi strand fejlesztése érdekében

Előterjesztő: Filep Miklós polgármester

Napirend tárgyalása:

1. BTSP-1.1-2016. kódszámú Balatoni strandok fejlesztése című felhívásra pályázat benyújtása a Zánka községi strand fejlesztése érdekében

Filep Miklós polgármester: Közli, hogy tegnapi napon megérkezett az áttevített statikai terv. Elmondja, hogy az április 24-i testületi ülésen nem döntött a képviselő-testület a pályázat

benyújtásáról, mivel a tervező által eredetileg elkészített pályázatnak a 2,5 szeresénél jár a költség. A tervező Úr jelezte, hogy áttervezeti a statikai részét, ettől várható a további költségcsökkenés. Az áttervezés után 7 millió költségcsökkenés történt, így nettó 55.665.250 Ft a pályázat és beruházási összeg. Amennyiben a képviselő-testület a pályázatot be akarja nyújtani, ma döntenie kell.

Varga Zoltán alpolgármester: Elmondja, hogy magasnak tartja a statikai terv összegét. Véleménye szerint a 40 cm átmérőjű oszlopokkal még mindig nehézkes a tartószerkezet.

Filep Miklós polgármester: Úgy gondolja, hogy alulbecsült volt a tanulmány terv költségbecslése. Arra gondol, hogy esetleg két felé lehetne venni a pályázatot. Első ütemben megépíteni a felépítményt és a későbbiekben megépíteni az árnyékoló szerkezetet. Az első ütem költsége körülbelül 33 millió forintba kerülne.

Lukács Ágnes jegyző: A pályázati felhívás komplett engedélyezési tervdokumentáció terveit kéri mellékletként. A Magyar Turisztikai Ügynökség bekért bizonyos terveket és annak megfelelő pályázatokat vár be. Nem tartja szerencsésnek a megbontást. Attól függetlenül, ha mégis az ütemezés mellett dönt a képviselő-testület és így nyújtja be a pályázatot, akkor is kell egy teljes tervdokumentáció, költségbecslés és a testületi határozatnak teljes beruházásról és annak támogatási és önrészi vonatáról kell szólnia.

Filep Miklós polgármester: Úgy gondolja, hogy az engedélyt komplett kell megkérni az épületre, amennyiben folytatódik a dolog. Műszakilag ketté választható az építés. Amennyiben úgy dönt a testület, hogy két ütemre bontja a pályázatot és csak az első ütemre nyújtja be. Ha az Ügynökség nem fogadja el, akkor le van zárva a pályázat. Ha elfogadja az továbblépést jelentene.

Horváth Lajos képviselő: Nagyon magasnak tartja a költségvetés összegét. A funkció szempontjából is van kifogása. Véleménye szerint a három oszlop miatt nem lesz megfelelő a színpad nagysága. Ha a három oszlopot kiveszik a színpadról, akkor megszavazza az építkezést.

Böhm Tamás képviselő: Elmondja, hogy a napvitorlák nélkül most megépíteni nem lenne szerencsés. Később is meg kellene építeni és akkor sem lesz olcsóbb, mint most. Úgy gondolja nem biztos, hogy megéri az egész ennyi pénzért.

Péringer Miklós képviselő: Nem szabad ezt így megépíteni, függetlenül attól, hogy elveszít az önkormányzat 30 millió forint pályázati támogatást. Funkciója szerint ez az épület soha nem lesz kihasználva.

Stróbl Gábor képviselő: Rövid az idő nem lehet már változtatni a terven. Véleménye szerint ne építse meg az önkormányzat az animációs közösségi teret.

Péringer Antal képviselő: Véleménye szerint sem éri meg a befektetett összeg, hogy ezt megépítse az önkormányzat. Ebben a formában ne adja be a pályázatot.

Horváth Lajos képviselő: Úgy gondolja, meg kellene próbálni olyan módon, ahogy a polgármester Úr javasolja. Adja meg magának az esélyt az önkormányzat.

Filep Miklós polgármester: Van egy komplett engedélyterv a költségbeclés rendelkezésre áll a pályázat benyújtható, és amíg nem köt szerződést az önkormányzat, addig vissza lehet lépni.

Varga Zoltán alpolgármester: Javasolja, hogy adja be az önkormányzat a pályázatot és a tervezővel közölgék, hogy a szerződés beadásához kapcsolódó kötbér igényt ahhoz kapcsolja az önkormányzat, hogy másik két statikai ajánlatot szerezzenek be.

Filep Miklós polgármester: Összefoglalja, hogy két irányba mentek el a vélemények. Az egyik, hogy jelen formájában ne adja be a pályázatot az önkormányzat. A másik, hogy jelen formájában adja be a pályázatot és a rendelkezésre álló időben, amennyiben van lehetőség, akkor egy lényegesen olcsóbb műszaki tartalmú lefedési tervet kérjen az önkormányzat. Ha ez nem valósítható meg nagyságrendi költségcsökkentésekkel, akkor visszavonja a pályázatot. Megkérdezi, ki az, aki úgy dönt, hogy ne adja be az önkormányzat a pályázatot?

A Képviselő-testület 2 igen és 5 nem szavazattal, elfogadta a következő határozatot:

95/2017. (IV. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete azon indítvány, miszerint

- az Önkormányzat ne nyújtsa be a strandi gyermek-animációs közösségi tér fejlesztését célzó pályázatot a jelen formában a Magyar Turisztikai Ügynökség pályázati felhívása alapján – nem fogadja el.

Filep Miklós polgármester: Megkérdezi, ki szavaz arra, hogy a pályázatot jelen állapotában beadja az önkormányzat és a rendelkezésre álló időben egy tervmódosítást kér. Ha az nagyságrendekkel csökkenti a lefedési költséget, akkor folytatja a pályázatot, ha nem akkor visszamondja a pályázatot az önkormányzat és ezzel párhozamosan határidő módosítást is kér.

A Képviselő-testület 5 igen 1 nem és 1 tartózkodással, elfogadta a következő határozatot:

96/2017. (IV. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete azon indítvány, miszerint

- az Önkormányzat nyújtsa be a strandi gyermek-animációs közösségi tér fejlesztését célzó pályázatot a jelen formában a Magyar Turisztikai Ügynökség pályázati felhívása alapján, egyúttal kéri a tervmódosítást a lefedési költségek érdemi csökkentése céljából, valamint kezdeményezi a pályázatban megjelölt kivitelezési határidő módosítását – elfogadja.

Lukács Ágnes jegyző: Elmondja, kell még egy olyan határozatot hozni, amellyel a pályázat benyújtását, és az önerőt, valamint a pályázati felhívásban szereplő vállalatokat kimondja a testület. Ismerteti a határozati javaslatot.

Filep Miklós polgármester: Kéri, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodással, elfogadta a következő határozatot:

97/2017. (IV. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be a Magyar Turisztikai Ügynökség által meghirdetett *Baltoni strandok fejlesztése* pályázati felhívásra, „Strandi gyermek-animációs és foglalkoztató közösségi tér kialakítása - Zánka” címmel, az önkormányzat tulajdonában lévő, Zánka 576/3 hrsz.-ú kivett strandfürdő megnevezésű községi strandon a Promoexpert Kft. tervező által készített engedélyezési tervdokumentáció alapján.

A kivitelezés bruttó költsége: 58.887.050,- Ft.+ÁFA

Az igényelt támogatás összege: 30.000.000,- Ft.

Az önkormányzat által biztosított önerő: 28.887.050,- Ft +ÁFA.

A képviselő-testület kötelezettséget vállalt, hogy a pályázati projekt megvalósításához szükséges önerőt a helyi önkormányzat 2017. évi költségvetésében az általános, illetve a céltartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület a támogatási igény benyújtásához készült útmutatót megismerte és tudomásul vette. Nyilatkozik, hogy a kedvezményes családi belépőjegy bevezetésére vonatkozó kötelezettségének eleget tesz, valamint kifejezi azon szándékát, együttműködik abban, hogy a településen lévő szálláshelyek csomagajánlatban tudják értékesíteni a kedvezményes strand belépőjegyeket. A képviselő-testületnek tudomása van arról, hogy az építési engedélyezési eljárás folyamatban van, a projekt megvalósítása során a kivitelezésre közbeszerzési eljárással köthet szerződést. Vállalja, hogy a projektet 2017. október 31-ig megvalósítja és pénzügyileg rendezi. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2017. április 30.

Felelős: Filep Miklós polgármester

Lukács Ágnes jegyző: Megkérdezi, hogy a tervezői szerződéssel kapcsolatban nem hoz döntést a képviselő-testület?

Filep Miklós polgármester: Nem, ezt a feladatot kiadja az Ügyrendi Bizottságnak. Nézzék át a kötbérrel és felelősséggel kapcsolatos dolgokat.

Mivel több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Filep Miklós polgármester a nyilvános ülést 8,25 órakor bezárta.

kmft.



Filep Miklós
polgármester



L u k á c s Á g n e s
jegyző